



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

041-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1556/ 2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023

දිනය
Date

11/12/2023
පැය 0540

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. අපරාධ කිහිපයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2023.12.10 වන දින දඟවල් කාලයේ බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත කහතුඩුව පොලිස් වසමේ කහතුඩුව හංදිය අසලදී කහතුඩුව සහ මොරගහහේන පොලිස් වසම්වල රාත්‍රී කාලයේ නිවේස හා වෙළඳසැල් බිඳ මුදල් ඇතුළු දේපල සොරකම් කල සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන කහතුඩුව, පොල්ගස්ඕවිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් අනාවරණය කර ගත් තොරතුරු මත ඔහු විසින් සොරකම් කරන ලද ජංගම දුරකථන දෙකක් හා තවත් දේපල කිහිපයක් සොයාගෙන ඇති අතර බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය තවදුරටත් විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් පස්දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මන්නාරම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2023.12.09 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කල්පිටිය පොලිස් වසමේ පුත්තලම, කල්පිටිය ප්‍රදේශයේදී මන්නාරම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලැබී තිබූ තොරතුරකට අනුව සැකකටයුතු ත්‍රිරෝද රථයක් නවතා පරීක්ෂා කිරීමේදී එහි පැමිණි පුද්ගලයින් පස් දෙනෙක් සන්තකයේ තිබී අයිස් මත්ද්‍රව්‍යය ග්‍රෑම් 934 ක් සොයාගෙන ඇති අතර සැකකරුවන් ත්‍රිරෝද රථය ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන මන්නාරම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 32,36,37,39 හා 41 ක් වන ජේසාලේ හා කල්පිටිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මන්නාරම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

03. හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.10 වන දින දඟවල් කාලයේ දී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන දුම්රියපල ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

04. ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ලුණුගම්වෙහෙර පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.10 වන දින දඟවල් කාලයේ ලුණුගම්වෙහෙර පොලිස් වසමේ ධීවර ගම්මානය ප්‍රදේශයේදී ලුණුගම්වෙහෙර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගංජා කිලෝ ග්‍රෑම් 01 ග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 45 ක් වන ධීවර ගම්මානය ප්‍රදේශයේ ම පදිංචිකරුවෙකි.

ලුණුගම්වෙහෙර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

05. ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය.

2023.12.09 වන දින දඟවල් කාලයේ දී පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශයේ ඇඹිලිපිටිය උප ඒකකයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත හම්බෙගමුව පොලිස් වසමේ උඩවලව රක්ෂිත ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර ගංජා කිලෝ ග්‍රෑම් 08 ග්‍රෑම් 875 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන හම්බෙගමුව පොලිසියට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන රනඹලාගම, හම්බෙගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හම්බෙගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

06. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.10 වන දින දහවල් කාලයේ දී පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත පොතුවිල් පොලිස් වසමේ ලාහුගල ප්‍රදේශයේ දී වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන පරණගොවිපල, ලාහුගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මත්තල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.10 වන දින සවස් කාලයේ දී මත්තල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත මත්තල පොලිස් වසමේ මහඅළුත්ගම්ආර ප්‍රදේශයේ දී වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන රන්මුදුවැව, සූරියවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මත්තල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

08. ගණිකා නිවාසයක් වටලා එහි කළමනාකරු හා සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.10 වන දින උදෑසන කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ගාලු පාර, ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර සම්භාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුවාවෙන් පවත්වාගෙන ගිය ගණිකා නිවාසයක් වටලා, ගණිකා නිවාසයක් කළමනාකරණය කිරීම සම්බන්ධව සැකකරුවෙකු සහ සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 57 ක් වන සැන්කුලාර්චන්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර සැකකාරියන් වයස අවුරුදු 30 ක් හා 57 ක් වන කිලිනොච්චිය හා රත්තොට යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. දියේ ගිලි පුද්ගලයෙකු මියයාම - ගල්කිරියාගම පොලිස් වසම.

2023.12.10 වන දින දහවල් කාලයේ ගල්කිරියාගම පොලිස් වසමේ ඉහළ උල්පත ප්‍රදේශයේ පදිංචි පුද්ගලයෙකු ඉදිගොල්ලැගල වැවේ මසුන් ඇල්ලීම සඳහා පිටව ගොස් නැවත නොපැමිණි බවට ගල්කිරියාගම පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෙම පුද්ගලයා දියේ ගිලි ඇති බවට වූ සැකය මත කලාවැව පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකයේ නිලධාරීන් යොදවා සිදුකළ පරීක්ෂාවේදී ඔහුගේ සිරුර ඉදිගොල්ලැගල වැවේ තිබී සොයාගෙන ඇත.

මියගිය පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 40 ක් වූ ගල්කිරියාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචි යුධ හමුදාවේ සේවය කල අයෙකු වේ.

මරණකරු නිවාඩු ලබා නිවසට පැමිණ සිටින අවස්ථාවේ මෙලෙස ඉදිගොල්ලැගල වැවේ මසුන් ඇල්ලීමට ගොස් ඇති බවට දැනට සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණ වී ඇත. මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණයෙන් පසු ඥාතීන් වෙත භාරදී ඇත. ගල්කිරියාගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියයාම - පොල්පිනිගම පොලිස් වසම.

2023.12.10 වන දින දහවල් කාලයේ පොල්පිනිගම පොලිස් වසමේ මහවැවේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියගොස් සිටින බවට පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 62 ක් වූ පොල්පිනිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මියගිය පුද්ගලයා කලක සිට මානසික රෝගයකින් හා අපස්මාර රෝගය සඳහා ප්‍රතිකාර ලබාගත් පුද්ගලයෙකු බවත්, මොහු ප්‍රතිකාර ලබා ගැනීම සඳහා තනිවම නිවසින් පිටව ගොස් ඇති අතර නැවත නිවසට නොපැමිණීම හේතුවෙන් සිදුකළ සොයාබැලීමේදී මහවැවේ තිබී මෘත ශරීරය සොයාගෙන ඇත. මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර පොල්පිනිගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - පුලතිසිපුර පොලිස් වසම.

2023.12.10 වන දින දහවල් කාලයේ පුලතිසිපුර පොලිස් වසමේ පොළොන්නරුව සුංගාවිල මාර්ගයේ කිලෝමීටර් 16 කණුව ආසන්න ප්‍රදේශයේදී තඹාල දෙස සිට බිම්පි 400 දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් වෙතත් වාහනයක් පසුකර යාමට යාමේදී පැදිකරුට යතුරුපැදිය පාලනය කරගත නොහැකිව ප්‍රතිවිරුද්ධ දිශාවෙන් පැමිණි යතුරුපැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරුවන් දෙදෙනා හා පසුපැදිකරුවන් දෙදෙනා බිම්පි 400 රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු එක් යතුරු පැදිකරුවෙකු මියගොස් ඇත. තුවාලකරුවන් වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා පොළොන්නරුව රෝහල වෙත මාරු කර යවා ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 17 ක් වූ ජයපුර, සුංගාවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් පුලතිසිපුර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - හබරාදුව පොලිස් වසම.

2023.12.10 වන දින අළුයම් කාලයේ හබරාදුව පොලිස් වසමේ ගාල්ල මාතර ප්‍රධාන මාර්ගයේ කිලෝ මීටර් 124 කණුව ආසන්න දළවැල්ල හන්දිය ප්‍රදේශයේදී මාතර දෙස සිට ගාල්ල දෙසට ධාවනය වූ බස් රථයකට ප්‍රතිවිරුද්ධ දිශාවෙන් පැමිණි ත්‍රීරෝද රථයක් මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ ත්‍රීරෝද රථ රියදුරු කරාපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වූ මිහිරිපැන්න, තල්පේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථයේ රියදුරු හබරාදුව පොලිසිය මගින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මේ සම්බන්ධව හබරාදුව පොලිසිය මගින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.